



Παρά το ότι το χωριό είναι χωρίς μαγαζί ο Σύλλογος φρόντισε το καλοκαίρι που μας πέρασε με την προσπάθεια που κατέβαλαν τα μέλη του Συλλόγου αλλά και άλλοι χωριανοί να περάσει όσο το δυνατόν απαραίτητη αυτή η απουσία. Και το έκαναν με το παραπάνω.

Κατ'αρχάς όσον αφορά το πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής και παρά τα περιοριστικά μέτρα λόγω του κορωνοϊού, ο Σύλλογος φρόντισε να εξασφαλίσει μουσικά όργανα. Μετά το πέρας της θείας λειτουργίας και την παραλαβή της εικόνας έγινε η παραδοσιακή "βίζιτα" από την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής έως την πλατεία του χωριού. Εκεί συνεχίσε με γλέντι, τηρώντας πάντα βέβαια τα απαραίτητα μέτρα, με τον **Ηλία Τζερεμέ** στο κλαρίνο, τον **Παναγιώ τη Παπακώ στα** στη κιθάρα και τον **Αλέξανδρο Αραπογιάννη** στο ακορντεόν. Και βέβαια η εκπληκτική συμμετοχή του υιού του **Στέλιου**

, **Θανάση Καρανάσιου**

ο οποίος έδωσε ρεσιτάλ με το βιολί του. Όλα τα φαγητά και τα ποτά ήταν δωρεάν προσφορά του Συλλόγου. Αξίζει να σημειωθεί η σημαντική συνεισφορά της οικογένειας του **Τάκη Σιαναβέλη**

σε αυτή την κίνηση. Το παραδοσιακό πανηγύρι το βράδυ δεν πραγματοποιήθηκε όπως είχε προαναγγελθεί. Παρά την πανδημία τηρήσαμε την παράδοση του χωριού.



Από κει και πέρα και για όλο σχεδόν τον Αύγουστο ο Σύλλογος φρόντισε να μην αφήσει τους χωριανούς παραπονεμένους. Κάθε μέρα από το απόγευμα έως αργά το βράδυ τα μέλη του Συλλόγου με τη βοήθεια χωριανών έψηνε σουβλάκια και είχε ποτά καθε είδους. Η μουσική έπαιζε ασταμάτητα δημοτικά, λαϊκά και πολλά άλλα τραγούδια διασκεδάζοντας μικρούς και μεγάλους.



Όλοι έμειναν ευχαριστημένοι όλοι πέρασαν καλά κι αυτό είναι που έχει σημασία. Όλοι είχαν τα καλύτερα λόγια να πούν, κάτι που μας αφήνει μια μεγάλη ικανοποίηση, παρά την κούραση από την προσπάθεια για να γίνουν όλα αυτά. Πολλοί ήταν και αυτοί που ερχόντουσαν από άλλα χωριά οι οποίοι εντυπωσιάστηκαν από το κέφι και την ζωντάνια που είχε πλατεία του χωριού κάθε βράδυ.

Εκτός από όλα τα μέλη που ήταν εκεί όλες αυτές τις ημέρες βοήθησαν ουσιαστικά και κάποιοι χωριανοί τους οποίους αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε θερμά. Αυτοί είναι οι **Φώ της Κόγκος, Κυριάκος Παπαδόπουλος, Θωμάς Τσάκαλος, Βαγγέλης Μπανταβάνης , Κώ στας Βλάμης και Τάκης Σιαναβέλης**

Και βέβαια να μην ξεχάσουμε και τις πολλές όμορφες μεσημεριανές τσιπουροσυναντήσεις που οργανώναμε στην πλατεία του χωριού.



Το άρθρο έχει {hits}747{/hits} αναγνώσεις